

В Одеському регіональному інституті державного управління НАДУ при Президентіві України продовжується цикл одноденних тематичних семінарів за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади».

25 вересня в на базі інституту, в рамках одноденного семінару підвищили кваліфікацію 30 державних службовців Головного управління Державної казначейської служби України в Одеській області.

Під час відкриття семінару начальник відділу підвищення кваліфікації кадрів Липовська Світлана Олексіївна та завідувач сектору організації семінарів за державним замовленням відділу ПКК Привалова Наталія Володимирівна розповіла присутнім про діяльність інституту щодо професіоналізації посадових осіб органів публічної влади, підвищення рівня професійної компетентності посадовців та внутрішній розпорядок роботи в навчальному закладі.

В рамках семінару проведено низку занять з актуальної тематики, а саме: «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади» та «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади». Заняття провели найкращі викладачі інституту. З метою практичного спрямування процесу навчання до участі у роботі семінару взяла участь начальник сектору протидії корупції Управління захисту економіки в Одеській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України, підполковник поліції Маланчук Оксана Григорівна, яка провела цікаве заняття та відповіла на численні запитання слухачів семінару.

По завершенні навчального процесу Липовська С.О. та Привалова Н.В. підбили підсумки роботи семінару та вручили сертифікати слухачами.

По завершенні семінару слухачі подякували організаторам та викладачам за цікаву і корисну інформацію висвітлену під час занять та високий професіоналізм в організації семінару.